

麗星郵輪三月重返布吉島

麗星郵輪－亞太區的領導船隊－隆重宣布，旗下「處女星號」和「雙子星號」將於二零零五年三月六日起重返布吉島，再次展開前往當地的四日三夜郵輪假期。受海嘯影響，往布吉島的航程早前短暫更改為浮羅交怡及檳城。

麗星郵輪剛與泰國旅遊局（“TAT”）合作，於布吉島連同四十七個來自新加坡、印度、馬來西亞、菲律賓、印尼和香港的國際媒體及旅行社代表，舉辦了一個為期三天的教育之旅。

行程中特別安排參觀麗星郵輪旗下船隻每周皆前往的布吉島的主要景點，媒體及旅行社代表藉此獲得有關災後重建並回復原貌、以及適宜旅遊的第一手資料。

「我們對於能與 TAT 合作舉辦是次教育之旅深表高興；是次旅程為媒體及業界提供了一個教育及資訊平台，以獲得布吉島回復原貌的第一手資料。」麗星郵輪營運總監張志德說。

「布吉島深受我們的乘客歡迎，我們深信麗星郵輪旗下船隻重返布吉島，將配合並加強 TAT 吸引旅客重返該島的各項工作。」張先生補充說。

「處女星號」－ 從新加坡出發

由二零零五年三月六日開始

行程日	目的地	抵達時間	啓航時間
星期日	新加坡	-	1600
星期一	檳城	1200	2000
星期二	布吉島	0800 (0700)	1800 (1700)
星期三	新加坡	1900	2359
星期四	馬六甲 巴生港	0700 1400	0900 2300
星期五	新加坡	1400	2100
星期六	公海	-	-
星期日	新加坡	1100	

雙子星號 – 從巴生港出發

由二零零五年三月六日開始

行程日	目的地	抵達時間	啓航時間
星期日	巴生港	-	1500
星期一	布吉島	1400 (1300)	-
星期二	布吉島	-	0200 (0100)
星期三	巴生港	1000	2000
星期四	蘭卡威	1100	2000
星期五	巴生港	1200	2100
星期六	巴生港	1000	2000
星期日	巴生港	1000	-

關於麗星郵輪集團

麗星郵輪為世界第三大聯盟郵輪公司，集團正營運及興建中的郵輪共二十艘逾二萬九千人的總載客量。航線遍及亞太區、南北美洲、加勒比海、阿拉斯加、歐洲、地中海、百慕達及南極。現時，麗星郵輪分別於世界各地超過二十個地方設有辦事處，包括澳洲、中國、德國、香港、印度、印尼、日本、韓國、馬來西亞、紐西蘭、挪威、菲律賓、新加坡、瑞典、瑞士、臺灣、泰國、阿拉伯聯合酋長國、英國及美國。如欲查詢更多有關麗星郵輪及挪威郵輪的資料，歡迎瀏覽網頁 www.starcruiises.com 及 www.ncl.com。